



УКРАЇНА

**ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.11.2015

№ 596

Про надання фінансової підтримки
громадській організації «Оболонська районна
організація Товариства Червоного Хреста
м. Києва України»

Відповідно до Закону України «Про Товариство Червоного Хреста України», на виконання рішення Київської міської ради від 22 травня 2013 року № 328/9385 «Про затвердження Порядку відбору громадських та благодійних організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва», на виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 17 лютого 2011 року № 23/5410 та враховуючи звернення голови громадської організації «Оболонська районна організація Товариства Червоного Хреста м. Києва України» з урахуванням їх суспільної значимості та соціального ефекту діяльності:

1. Начальнику фінансового управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Лахманюк І.В., за рахунок коштів, передбачених міською цільовою програмою «Соціальне партнерство» на 2011-2015 роки по коду фінансової класифікації 090412 «Інші видатки на соціальний захист населення», виділити та перерахувати Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації 32 300 грн (Тридцять дві тисячі триста гривень 00 копійок) по коду економічної класифікації видатків 2610.

2. Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації перерахувати на розрахунковий рахунок управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 32 300 грн (Тридцять дві тисячі триста гривень 00 копійок) по коду фінансової класифікації 090412, по коду економічної класифікації видатків 2610.

3. Управлінню праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації перерахувати 32 300 грн (Тридцять дві тисячі триста гривень 00 копійок) на розрахунковий рахунок громадської організації «Оболонська районна організація Товариства Червоного

Хреста м. Києва України» для надання фінансової підтримки.

4. Голові громадської організації «Оболонська районна організація Товариства Червоного Хреста м. Києва України» Кириєнко Л.С. надати звітні документи щодо використання перерахованих коштів в управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Совенка П.О.

Голова



О.Цибульщак